

JUAN B. AVENDAÑO ■ Entrenador de tenis

Juan Bautista Avendaño, ex capitán del equipo español de Copa Davis, es en la actualidad el director de la Escuela de Tenis de la Federación Española en el Centro de Alto Rendimiento de San Cugat del Valles (Barcelona). Aprovechando la cele-

bración del torneo internacional ATP Trofeo CajaMurcia realiza una visita de varios días a nuestra región para conocer a los jóvenes tenistas murcianos de la Escuela de la Federación Murciana y seguir las evoluciones de diferentes alumnos del CAR que

él dirige, entre otros al murciano Pedro Cánovas, que ayer ganaba en su partido de la fase previa, que se disputa en el Murcia Club de Tenis. Tono Páez, presidente de la Murciana, y José Garrido, del Murcia Club de Tenis, son sus anfitriones.

«La cantera murciana es excelente»

El director de la Escuela de Alto Rendimiento de San Cugat supervisa el trabajo de nuestros tenistas

BENJAMÍN ABELLÁN • MURCIA

Pregunta. ¿Cuál es el objeto de su visita?

Respuesta. El motivo fundamental ha sido contactar con la Escuela de Tenis de la Federación Murciana para conocer a sus jóvenes valores. Hemos hecho coincidir las fechas para, al mismo tiempo, ver en acción en un torneo ATP a otros jugadores que ya están más formados, pero que aún tienen un importante camino por delante.

P. ¿Cómo ve el futuro del tenis murciano en lo que a formación de jóvenes tenistas se refiere?

R. Con optimismo, desde luego. En el CAR de San Cugat del Valles, Murcia es la única región que cuenta con dos tenistas en su escuela. Son Pedro Cánovas, de Totana, —que ayer ganaba su encuentro de fase previa del torneo— y María José Martínez, de Yecla. Ahora he podido conocer personalmente a otros jóvenes tenistas y, sin dar nombres, puedo decir que hay dos o tres que van a ser seguidos muy de cerca porque se les ve con posibilidades de futuro.

P. ¿Qué opina del boom Carlos Moyá?

R. No es malo para el tenis que surja una figura popular porque eso hace que la gente se interese más por nuestro deporte. He hablado hace un par de días con Moyá, que también salió de nuestra escuela de San Cugat, y sé que está impresionado. Sale hasta en las portadas de las revistas del corazón. Moyá me comentó que jugó atezado ante Sampras y de ahí que no opusiera la resistencia esperada en la final. Pero le ganó a Becker y Chang, y eso no es casualidad.



Juan Avendaño, en las instalaciones del Murcia C. Tenis. / MARTÍNEZ BUESO

P. ¿Goza de buena salud el tenis masculino español?

R. Si tenemos en cuenta que tenemos veinte entre los cien primeros del mundo y, de ellos, tres están entre los veinte y Moyá es noveno, no cabe duda que la salud es excelente. Tras los éxitos de Bruguera en Roland Garros, es el mejor momento.

P. ¿Puede ser Carlos Moyá flor de un día?

R. Conozco muy bien a Moyá.

No es fácil que se endiose, aunque en Melbourne y ahora en España ha recibido tratamientos para ello. No ha subido al noveno por casualidad porque ya estaba entre los veinte primeros del mundo. Estar arriba cuesta trabajo y con capacidad de sacrificio, Moyá podrá estar mucho tiempo entre los mejores.

P. ¿Cuáles son los objetivos profesionales de Juan Bautista Avendaño?

R. Me encuentro muy a gus-

to en la actual responsabilidad que me fue encomendada por la Federación Española. Los objetivos a lograr son a medio plazo, tres o cuatro años con cada jugador. De momento no me planteo cambiar mi actual dedicación, aunque con el paso del tiempo no se puede desecharse la idea de entrenar a algún jugador de la elite.

P. No tiene que ser muy fácil ser entrenador de jugadores que ya son figuras consagradas.

R. No lo es, pero tampoco tiene por qué ser difícil. A la hora de entrenar a una figura se conjugan varias virtudes en un entrenador. Sobre todo hay que ser sicólogo. Permaneces con él las 24 horas del día, entrenando, viajando o descansando. Eres, las más de las veces, una especie de padre y consejero, tanto de aspectos deportivos como humanos. Si hay armonía el vínculo dura muchos años.

P. ¿Qué pone el jugador de su parte?

R. Incluso los grandes jugadores saben que tienen que sacrificarse y entrenan muchas horas al día. Siempre hay algo que mejorar en la variada gama de golpes de la raqueta. Yo resumiría esas virtudes del jugador, al margen de las técnicas, en la capacidad de sacrificio.

P. ¿Qué opina del próximo enfrentamiento de Copa Davis entre España y Alemania?

R. Siempre se ha dicho, y es así, que la Copa Davis es una competición muy diferente a un torneo. Segundos y hasta terceros jugadores han vencido a rivales supercualificados por su ranking ATP. España es favorita porque juega en su terreno y sus hombres están mejor calificados, pero hay que jugar.

■ Fútbol

El presidente del Águilas se muestra indignado y molesto por la reclamación del Relea Las Palas

PACO ESCÁMEZ • ÁGUILAS

El presidente del Águilas, Bartolomé Hernández, ha manifestado su indignación y malestar por la reclamación del Relea Las Palas referente al partido de Tercera División Santomera-Águilas disputado la pasada jornada y donde el Águilas venció por 2-0.

Hernández matizó al mismo tiempo que el club que preside se encuentra tranquilo, puesto que ha cumplido siempre el reglamento de competición vigente. Asimismo considera que el gerente del Relea, García Martínez, intenta justificar su sueldo, implicando a otros equipos, además del Águilas, y que al final esos argumentos se vuelven en contra de quien los utiliza de forma partidista y malintencionada, teniendo en cuenta además «que ni ellos mismos saben qué jugadores pueden alinearse en cada jornada».

A juicio del primer mandatario aguileño, el responsable último de todo este asunto no es otro que el presidente del Relea Las Palas, puesto que permite a su gerente este tipo de actuaciones.

En cuanto a lo deportivo, Bartolomé Hernández se mostró satisfecho con los últimos resultados de su equipo que lo han catapultado a la segunda posición de la tabla clasificatoria, y todas sus energías y las de sus jugadores, junto con el equipo técnico, están puestas en la próxima jornada, en la que el Real Murcia B visitará El Rubial.

Mientras tanto, la afición aguileña no entiende cómo un equipo que se encuentra a una distancia de 16 puntos en la clasificación con respecto al Águilas puede meter cizaña de la manera que lo está haciendo el club palero.

■ Cieza-Cartagena At. se jugará el miércoles

El Comité de Competición de Territorial Preferente ha señalado para el próximo miércoles, a las 20.00 horas, la celebración del partido Cieza-Cartagena Atlético, de la pasada jornada. Los gastos de desplazamiento los pagará el club ciezano. Igualmente, el juez único de Tercera ha remitido al Águilas, para que formule las alegaciones pertinentes.

Falleció la madre de José María Falgas

Falleció ayer en Murcia, a los 73 años de edad, Ascensión Martínez Fernández, viuda de José María Falgas Cantó y madre de nuestro compañero en la secciones de publicidad y deportes de *La Verdad*, José María Falgas.

La capilla ardiente se encuentra instalada en el Tanatorio Arco Iris, en la sala 3, y el sepelio se celebrará hoy sábado, a las cuatro menos cuarto de la tarde.

Desde estas líneas enviamos nuestro más sentido pésame a sus familiares y en especial a nuestro compañero José María.

■ Ciclismo

Kelme basará su liderazgo en Fernando Escartín

EFE • MADRID

El equipo Kelme-Costa Blanca, decano del pelotón mundial, presenta muchas novedades para la temporada 97, aunque el líder seguirá siendo el aragonés Fernando Escartín, que tendrá como objetivo mejorar su décimo puesto en la Vuelta a España y el octavo en el Tour de Francia.

La plantilla estará compuesta por 23 corredores, de los cuales ocho son nuevos, siete de ellos neoprofesionales y se recupera al burgalés Arsenio González, que debutó en 1983 con el Kelme, donde permaneció cuatro años, y en las últimas temporadas permaneció en el Mapei italiano con el suizo Toni Rominger y el español Abraham Olano.

En el apartado técnico y de patrocinio destaca también el fichaje de Vicente Belda en sustitución de Francisco Giner, para compartir la dirección deportiva con Alvaro Pino.

La plantilla es la siguiente: Siguen: Fernando Escartín, Paco Cabello, Ángel Edo, Marcos Serrano, Francisco Benítez, Domínguez, García Camacho, Gómez, Santos González, Roberto Heras, José Rodríguez, Rubiera, Vidal y los colombianos Buenahora y Chepe.

Altas: Arsenio González (Mapei) y los neoprofesionales Juan J. de los Angeles, Rubén Galván, Eduardo Hernández, Martín Perdiguero, Javier Otxoa, Daniel Ribera, Severo Rodríguez.

■ Atletismo

Mañana se celebra el Duatlón 'Carnavales de Águilas'

SALVADOR BARNÉS • ÁGUILAS

El Patronato Deportivo Municipal Aguileño ha organizado para mañana domingo el III Duatlón «Carnavales de Águilas», abierto a todos aquellos deportistas que estén en posesión de licencia federativa de atletismo, ciclismo o triatlón, en caso contrario deberán presentar certificado médico que acredite estar en condiciones físicas aptas para poder realizar esta competición.

Esta III edición se compone de dos pruebas: la primera, un duatlón de promoción para categorías infantil y cadete, consistente en dos y un kilómetro por circuito urbano de carrera a pie intercalando en medio 8 kilómetros de bicicleta por el vial de

circunvalación. La salida para esta prueba será a las 10 horas.

A las 11 se dará la salida a la segunda prueba de duatlón, circuito regional, para juveniles, junior, absoluta, veteranos 1 y veteranos 2. Se correrán a pie 7 y 3,5 kilómetros por circuito urbano intercalado de 30 kilómetros en bicicleta por un circuito que partiendo del Club Náutico llegará a la Torre de Cope, Bar el Pocico, con llegada al Club Náutico.

Habrán trofeos para el primero, segundo y tercero de cada categoría y medalla al cuarto y quinto. En metálico 40.000, 25.000 y 15.000 pesetas al primero, segundo y tercero de la general, hombres y mujeres.